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Acta direcção 20100814
	
	ACTA DA DIRECÇÃO

14 de Agosto de 2010
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Aos catorze dias do mês de Agosto de dois mil e dez, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  análise do correio recebido

3  discussão de aspectos referentes à página oficial na net

4  nomeação da Comissão Organizadora da 2ª IberAves 2010
5  nomeação da Comissão Técnica da 2ª IberAves 2010 
6  regulamentação das definições directivas da 2ª IberAves 2010
7  aprovação do cartaz da 2ª IberAves10
8  recenseamento e movimento de associados

Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais, e Ana Maria Miranda Paredes.

A convite da Direcção, nos termos do §15 artigo 17º, esteve ainda presente o associado Sandro Miguel Reizinho Matos.

O Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma sem período de antes da ordem do dia com a indicação de que teremos de efectuar um esforço no cumprimento dos protocolos de colaboração que a A.O.R. tem com o Clube Exóticos de Marvão e com o Clube Ornitológico da Beira Interior; assim deve a Direcção fazer um convite geral a todos os seus associados motivando a participação de aves dos nossos criadores nas exposições dessas associações; ainda, no caso do Clube Exóticos de Marvão, devemos prestar a máxima colaboração no trabalho de campo durante a próxima Erythrura.
Analisou-se o correio recebido desde a última reunião, sem referências dignas de registo.

No terceiro ponto da ordem do dia discutiram-se aspectos finais de pormenor quanto à página oficial na net, nomeadamente a questão da aceitação de patrocínios e ou publicidade; ainda a necessidade de vir a criar “sites” de associados dentro do próprio “site” da A.O.R. com direito gratuito de alojamento; também se decidiu que a abertura da página seria efectuada no dia 15 de Setembro como forma de comemoração do 8º aniversário da associação.
De seguida iniciou-se a discussão da estrutura e composição da Comissão Organizadora da 2ª IberAves 2010. Foi assim nomeada por unanimidade a Comissão Organizadora da 2ª IberAves 2010:

COMISSÃO ORGANIZADORA

 Presidente da Comissão Organizadora – Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo

 Tesoureiro – Elias Garção Morais

 Secretários – Sofia Maria Borba Roque, Ana Maria Miranda Paredes, João Luís Paredes Fragoso, Gaspar da Silva Calado Janeiro, Pedro Miguel Glória Ferreira, Pedro Miguel Paredes Fragoso, Tiago Jorge Velez Valério Baptista Neves e Sandro Miguel Reizinho Matos;
 Comissários – a nomear pela Comissão Organizadora
Foi também nomeada a Comissão Técnica da Associação Ornitófila do Reguengo que regerá a 2ª IberAves 2010:

COMISSÃO TÉCNICA:

 Presidente da Comissão Técnica – Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo

 Vogais – Nuno Miguel Gonçalves Silva e José Carlos Mão de Ferro Ferreira

Ambas as decisões foram decretadas e emanadas em Circular Normativa D2010011.

Foram ainda discutidas e analisadas as regulamentações das definições directivas que a Direcção da A.O.R. achou por bem decidir:

 incentivar o seu carácter aberto internacional;

 ser realizada no Mercado Municipal de Portalegre;

 da necessidade de identificação dos elementos da Comissão Organizadora através de coletes identificadores ou de outro qualquer meio;

 continuar a promover a existência de uma conferência ou colóquio técnico;

 das taxas de participação das aves em exposição, sendo definidos os seguintes escalões: 1.00 € por ave individual com anilha de associado efectivo criador ou auxiliar, 1.50 € por ave individual com anilha de não associado, 3.00 € por equipa de quatro aves com anilhas de associado efectivo criador ou auxiliar e 4.50 € por equipa de quatro aves com anilhas de não associado;
 do preço mínimo das aves a venda como sendo: 5.00 € para os periquitos, mandarins e bengalins, 15.00 € para os canários e 20.00 € para os agapornis e caturras;
 da taxa de venda das aves no valor de 10 %;

 da criação de um livro da 2ª IberAves 2010 em que conste as listagens das participações e classificações, além de espaços publicitários definidos como:

- 1/8 de página = 10,00 €

- 1/4 de página = 15,00€

- 1/2 de página = 25,00€

- 1 página = 40,00€

No sétimo ponto da ordem do dia aprovou-se por definitivo o cartaz da 2ª IberAves 2010, passando o mesmo a ser difundido.
No que diz respeito ao recenseamento e movimento de associados há a referir, no total cumprimento do Estatuto do Associado, as alterações que se seguem e que foram emanadas na Circular Normativa D2010012.

Decidiu-se pela passagem de associado auxiliar a associado efectivo criador do associado:

 nº 131, José Manuel Lopes Marques

Na mesma circunstância, em cumprimento do Estatuto do Associado, decidiu pela admissão dos seguintes associados criadores:

 nº 151, António da Conceição Farinha Carita

 nº 152, Ildergardo Joaquim Gomes Menino

 nº 153, Manuel António Carvalho Cruz

 nº 154, António Martins Cid
 nº 156, Domingos Mateus Pinto de Oliveira Coruche

Ainda, em cumprimento do Estatuto do Associado, decidiu pela admissão dos seguintes associados ordinários:

 nº 155, Frederico Jorge Lopes Cruz

Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direcção, e segundo §17 artigo 17º e §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

Reguengo, 14 de Agosto de 2010

O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Tesoureiro, Elias Garção Morais
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
Sandro Miguel Reizinho Matos
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