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Acta direcção 20120128
	
	ACTA DA DIRECÇÃO

28 de Janeiro de 2012
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Aos vinte e oito dias do mês de Janeiro de dois mil e doze, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  dinamização das reuniões da Direcção
3  recenseamento e movimento de associados
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Elias Garção Morais, Ana Maria Miranda Paredes.

Por direito próprio, por integrarem o Núcleo Desportivo e conforme Circular Normativa, estiveram presentes os associados João Carlos Sias Cardoso, Pedro Miguel Glória Ferreira, Pedro Miguel Paredes Fragoso e Paulo José Matos Morais.

Estiveram ainda presentes por direito, em cumprimento do §15 artigo 17º, os seguintes membros de outros Órgãos sociais: Nuno Miguel Gonçalves Silva e Gaspar da Silva Calado Janeiro.
Ainda ao abrigo do articulado anterior e nas condições por ele definidas estiveram ainda presentes Marco António Prates Farinha e André Raposo.

O Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pelo período de antes da ordem do dia, com a apreciação do correio electrónico entretanto recebido.

No segundo ponto da Ordem do dia debateram-se as causas que têm levado a que as reuniões da Direcção não sejam comparticipadas com a presença de mais associados e as medidas a implementar para que se possa optimizar este aspecto.
Assim decidiu-se tentar por em prática durante este ano de 2012 encontros convívio social para todos os associados, nos quais se possa reunir a Direcção.  

No que diz respeito ao recenseamento e movimento de associados foi aprovada a admissão dos seguintes associados efectivos criadores, decisão emanada na Circular Normativa D2011014:

 nº 208, José Conceição Batista Afonso

 nº 209, Ricardo Casqueiro Delgadinho Rebelo

Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direcção, e segundo §17 artigo 17º e §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

Reguengo, 16 de Dezembro de 2011

O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Tesoureiro, Elias Garção Morais
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
Nuno Miguel Gonçalves Silva

Sofia Maria Borba Roque

Gaspar da Silva Calado Janeiro

João Carlos Sias Cardoso

Pedro Miguel Glória Ferreira

Pedro Miguel Paredes Fragoso
Paulo José Matos Morais

Marco António Prates Farinha
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