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Acta direcção 20120728
	
	ACTA DA DIRECÇÃO
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Aos vinte e oito dias do mês de Julho de dois mil e doze, reuniu pelas 21 horas a Direcção da Associação Ornitófila do Reguengo, em reunião ordinária, sob a presidência de Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  1º pedido de anilhas de 2013
3  sessão informativa da F.O.N.P.
4  trabalhos da 4ª IberAves 2012
5  recenseamento e movimento de associados
Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direcção: Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Ana Maria Miranda Paredes.

Por direito próprio, por integrarem o Núcleo Desportivo e conforme Circular Normativa D2011003, estiveram presentes os associados Paulo José Matos Morais e Rita Roma Morais.

Estiveram ainda presentes por direito, em cumprimento do §15 artigo 17º, os seguintes membros dos outros Órgãos sociais: Nuno Miguel Gonçalves Silva.
A convite da Direcção, também nos termos do §15 artigo 17º, estiveram presentes os associados Fernando Garcia Fonseca, Manuel Joaquim Venâncio Lopes, António Joaquim Pires Vaz e José Manuel Moreira Rocha Neves.
O Presidente deu início à sessão, tendo iniciado a mesma pelo período de antes da ordem do dia, com a apreciação do correio electrónico entretanto recebido.

De seguida o Vice-presidente da A.O.R. prestou esclarecimento sobre a forma como decorreu o 1º pedido de anilhas de 2013, considerando que o mesmo foi um sucesso em termos de número de anilhas solicitadas: 5130 anilhas pedidas por 50 criadores, em contrapartida das 4650 por 45 criadores no mesmo pedido do ano anterior; precisamente devido à conjuntura económica nacional desfavorável, que afecta muito a nossa actividade, este pedido de anilhas, e ao contrário do que a Direcção da AOR eventualmente antecipara, foi uma progressão positiva na participação dos nossos criadores nos pedidos de anilhas. Para este facto decerto contribuiu da pressão que a Direcção exerceu nos nossos criadores através de correio electrónico e mensagens telefónicas.

Este foi também o primeiro pedido efectuado directamente pelas associações numa aplicação informática no “site” da F.O.N.P., o que foi considerado uma evolução positiva no formato dos pedidos de anilhas. No decorrer do mesmo os serviços da federação foram notificados de que existe um erro nos nomes de dois dos nossos associados, nomeadamente João Carlos Sias Cardoso e Fábio Alexandre Canhoto Gonçalves, solicitando a sua correcção.
No terceiro ponto da ordem do dia, o Presidente da A.O.R. informou da realização, nesse dia, pelas 14 horas, na sala do Capítulo na Câmara Municipal de Portalegre, da realização de uma sessão informativa em conjunto pela F.O.N.P. e A.O.R., precedido de um almoço de trabalho; estiveram presentes em representação da F.O.N.P. o seu tesoureiro Carlos Fernando Moura Ramôa, o juiz de canários de porte Rui Manuel Faria do Vale, o juiz de canários de cor José Manuel Saraiva Fernandes e o juiz de exóticos João Costa; por parte da Direcção da A.O.R. estiveram Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo, Nuno Miguel Gonçalves Silva, José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Paulo José Matos Morais e Rita Roma Morais; na reunião estiveram presentes os associados da A.O.R. Fernando Garcia Fonseca, Manuel Joaquim Venâncio Lopes, António Joaquim Pires Vaz e José Manuel Moreira Rocha Neves; estiveram ainda associados de outras associações.
Esta sessão informativa abordou os temas:

 registo I.C.N.B. (portaria 7/2010)

 licença de detenção de aves exóticas (Dec. Lei 565/99)

 fiscalidade na ornitofilia

Os presentes foram informados sobre as últimas novidade nestes tópicos; a A.O.R. actualizará a sua página oficial por forma a reflectir as indicações que daqui saíram.
A Direcção da A.O.R. nos próximos meses definirá e implementará as medidas que considerar oportunas para apoiar os seus criadores nestes processos, nomeadamente no que diz particularmente respeito ao registo do criador, ao cumprimento das normas fiscais, quer no decorrer da IberAves quer no apoio a situações particulares como sejam os criadores com regimes profissionais com exclusividade.
Na parte final da reunião o juiz de exóticos João Costa, em representação do Clube Português do Bengalim do Japão, fez a apresentação de uma monografia, da sua autoria, sobre o Bengalim do Japão.
No quarto ponto da ordem do dia trabalharam-se alguns aspectos da organização da 4ªIberAves12. Nomeadamente estudou-se a hipótese de convidar alguns clubes monográficos a participarem na IberAves: a Sociedade Portuguesa do Ondulado, o Clube Português do Bengalim do Japão, o Clube do Canário Arlequim Português, etc..
No que diz respeito ao recenseamento e movimento de associados continuam a ser contactados aqueles que tenham quotas em atraso, no caso o ano de 2011 não pago, na tentativa de identificar os que quisessem continuar na qualidade de associados.

Foi aprovada a admissão dos seguintes associados efectivos criadores, decisão também emanada na Circular Normativa D2009006:

 nº 213, Joaquim Pedro Lacão Esteves Bastos
 nº 214, Filipe Alexandre Bispo Rodrigues

 nº 215, Joaquim José Carrilho de Oliveira

Sem outros assuntos a tratar foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente acta que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e por todos os presentes. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direcção, e segundo §17 artigo 17º e §6 artigo 21º, será esta acta mandada publicar na página oficial da A.O.R..

Reguengo, 28 de Julho de 2012
O Presidente, Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo
O Vice-presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira
O Primeiro vogal, Ana Maria Miranda Paredes
Nuno Miguel Gonçalves Silva
Paulo José Matos Morais
Rita Roma Morais.
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