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Acta direcção 20170314
	
	ACTA DA DIRECÇÃO
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Aos catorze dias do mês de Março de dois mil e dezassete, reuniu pelas 20 horas a Direção da Associação ON [aON], em reunião ordinária, sob a presidência de José Carlos Mão de Ferro Ferreira, na sede da União de Freguesias da Sé e S. Lourenço, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

ORDEM DE TRABALHOS

1  antes de ordem do dia

2  tomada de posse pública da Direção eleita a 17 de Fevereiro de 2017

3  definição da política futura da associação
4  decisão de alterar a conta bancária
5  apreciação geral da atividade do ano de 2016
6  discussão de pormenor do Relatório e Contas do ano de 2016

7  definição do Plano de Atividades e Acão para 2017

8  discussão de pormenor do Plano e Orçamento para 2017

9  pequenas exposições pedagógicas de aves

10  exposição de fotografia “O Meu Olhar na Montra”

Na reunião estiveram presentes os seguintes associados membros da Direção: José Carlos Mão de Ferro Ferreira, Paulo José Matos Morais, António Luís Belo Serra, Ana Maria Miranda Paredes, Sandro Miguel Reisinho Matos, Gaspar da Silva Calado Janeiro e Joaquim Jorge Nunes Delicado.

Estiveram ainda presentes por direito, em cumprimento do §15 artigo 17º, os seguintes membros dos outros órgãos sociais: Artur Jorge Coelho Correia, Carlos Alberto Camejo Cordeiro, João Luís Paredes Fragoso, Paulo César Ceia Camejo, David José Paredes Bezerra.

A convite da Direção, nos termos do §15 artigo 17º, estiveram presentes o associado Ricardo Jorge Catalão Ramalho Raposo.

O Presidente deu início à sessão, extraordinariamente sem período de antes da ordem do dia.

Dando cumprimento ao §2 artigo 84º o Vice-Presidente da Direção cessante conferiu de seguida posse aos órgãos sociais da Direção eleita a 17 de Fevereiro do corrente ano, declarando os eleitos a sua aceitação em compromisso solene.

Foram os seguintes os membro eleitos dos órgãos sociais e seus pelouros:

DIRECÇÃO

 Presidente da Direção – José Carlos Mão de Ferro Ferreira

 Diretor Executivo e Vice-presidente da Direção – Paulo José Matos Morais
 Diretor Financeiro ou Tesoureiro – António Luís Belo Serra
 Vogal, Diretora Administrativa e de Logística – Ana Maria Miranda Paredes
 Vogal, Diretor de Comunicação e Relações Públicas – Sandro Miguel Reisinho Matos

 Vogal, Diretor de Serviços Técnicos – Gaspar da Silva Calado Janeiro e Joaquim Jorge Nunes Delicado
MESA DA ASSEMBLEIA-GERAL

 Presidente da Mesa da Assembleia-geral – Artur Jorge Coelho Correia
 Primeiro Secretário – Carlos Alberto Camejo Cordeiro
 Segundo Secretário – João Luís Paredes Fragoso
CONSELHO FISCAL

 Presidente do Conselho Fiscal – Vasco Leandro Pereira Duarte
 Primeiro Vogal – Paulo César Ceia Camejo
 Segundo Vogal – David José Paredes Bezerra
A composição dos órgãos sociais e a sua tomada de posse foi feita publicar em Circular Normativa D2017002.

Confirmou-se o referido nos Estatutos da AON, no §2 artigo 10º, e no Regulamento Geral Interno, no §3 artigo 16º, de que a aON considera-se obrigada pela assinatura (com exceção feita à movimentação da conta bancária, referida em ponto seguinte):

 de dois membros da Direção, uma das quais deverá ser a do Presidente da Direção ou do Vice-presidente;

 de qualquer dos membros da Direção no âmbito da competência que neles tenha sido delegada;

 de qualquer mandatário, no âmbito dos poderes constantes do respetivo instrumento de mandato.
Ainda no que diz respeito à movimentação de conta bancária titulada pela associação os documentos necessários serão obrigados, segundo o Regulamento Geral Interno no §2 artigo 24º, com a assinatura de dois entre os três membros da Direção: Presidente da Direção, do Vice-presidente e do Tesoureiro.

No terceiro ponto da ordem do dia foi debatida a orientação a seguir no mandato agora iniciado, nomeadamente o investimento na melhoria da IberAves e no seu desenvolvimento. Também no apoio e incentivos ao aparecimento de novos criadores e de novos criadores expositores na IberAves. Ainda no programa de desenvolvimento da BVA Portugal.

No quarto ponto da ordem do dia a Direção decidiu abrir promover a abertura de conta bancária no Banco Millennium BCP e posteriormente encerrar a conta atual no Banco Português de Investimento. 

No quinto ponto da ordem do dia os presentes manifestaram a sua apreciação acerca da atividade do ano de 2016.

No sexto ponto da ordem do dia o tesoureiro, António Luís Belo Serra, apresentou o Relatório e Contas proposto para o ano de 2016, que foi aprovado pela Direção.

Nos sétimo e sétimo ponto da ordem do dia foi discutida a elaboração dos documentos respetivos.

 Em relação ao Plano de Atividades e Acão para 2017 decidiu-se que:

  continuar a investir na melhoria da qualidade geral da IberAves;

  levar a efeito outras exposições de aves, menores que a IberAves e de apoio a certames específicos, nomeadamente a Feira da Saúde e Natureza no Crato, a 1ª Exposição Primavera 2017, pelo Dia da Criança e uma exposição de reforço do fim do ano letivo escolar;

  tentar implementar as medidas previstas para o Planos de Atividades e Acão para 2016 e que não foram cumpridas, nomeadamente: ainda os cartões de associado, comemoração do aniversário da aON e implementação da mensagem social de aniversário e de Natal aos associados;

  desenvolver programas específicos de apoio ao aparecimento de novos criadores e de novos expositores a concurso; ainda criar um programa especial de incentivo à participação de aves, que na IberAves hajam provado ser de excelência, no campeonato do mundo;

  continuar o desenvolvimento e expansão da atividade da BVA Portugal;

No nono ponto da ordem do dia decidiu a Direção que este ano tentaria descentralizar a organização de exposições de aves com o aparecimento de pequenas exposições de aves com carácter pedagógico dirigido ao público em geral, particularmente à população escolar, a saber:

  foi aprovada a solicitação do agrupamento de escolas do Crato para que a aON apresente uma pequena exposição de aves na Feira da Saúde e Natureza no Crato;

  uma exposição a acontecer pela comemoração do Dia da Criança, a 21 de Março, a 1ª Exposição da Primavera 2017, que terá lugar no Centro Popular de Trabalhadores de S. Cristóvão de Portalegre;

  a segunda exposição a acontecer antes do final do ano letivo escolar a presentar em outro local diverso em Portalegre.

No décimo ponto da ordem do dia a Direção da aON com o apoio da União de Freguesias da Sé e S. Lourenço e da Associação de Comerciantes da Rua Direita decidiu organizar uma exposição de fotografia com tema livre a apresentar por altura das festas da cidade em Portalegre nas montras do comércio da Rua Direita. A referida exposição terá a participação do máximo número possível de autores de fotografia da região de Portalegre e terá a designação de “O Meu Olhar na Montra”.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e pelo Vice-Presidente. Ainda por decisão expressa do Presidente da Direção, e segundo §22 artigo 18º e §6 artigo 22º, será esta mandada publicar na página oficial da aON.

Portalegre, 14 de Março de 2017

O Presidente, José Carlos Mão de Ferro Ferreira

Paulo José Matos Morais
António Luís Belo Serra

Ana Maria Miranda Paredes

Sandro Miguel Reisinho Matos

Gaspar da Silva Calado Janeiro 

Joaquim Jorge Nunes Delicado

Artur Jorge Coelho Correia

Carlos Alberto Camejo Cordeiro

João Luís Paredes Fragoso
Paulo César Ceia Camejo
David José Paredes Bezerra
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